

# 河南终止新冠肺炎防控急需 第二类医疗器械应急审评审批

本报讯(郑报全媒体记者李娜)昨日,记者从省政府获悉,结合我省当前新冠肺炎疫情防控形势,即日起,终止新冠肺炎防控急需第二类医疗器械应急审评审批,恢复正常审批程序。

据悉,我省新冠肺炎疫情防控应急响应级别已自3月19日0时起由重大突发公共卫生事件Ⅰ级响应调整为Ⅱ级响应。结合当前新冠肺炎疫情防控形势,

经研究决定,对河南省疫情防控急需医疗器械应急审批有关事项进行调整。

根据调整,自3月23日起,河南省药品监督管理局《关于印发一级响应期间疫情防控急需医疗器械特殊管理措施的通知》《关于促进医用口罩医用防护服产能提升的意见》不再执行。停止我省第二类医疗器械应急审评审批受理。医疗器械审批按

照相关法规规定的正常程序开展审评审批工作。

自3月23日起,对已取得应急检验通知单的产品,省医疗器械检验所仍按照应急产品开展检验。对3月23日前受理的,产品应急检验合格和现场检查通过的,继续按应急审批工作流程审评审批;对于3月23日前已应急受理,应急在检产品、应急检验不合格、现场核查不符合

要求的,按照医疗器械相关法规规定的正常程序开展审评审批工作。

已通过应急审批获得注册证的医疗器械产品,企业应在注册证到期前半年申报延续注册,按要求补齐附条件审批时容缺的注册资料。延续注册时除正常延续资料外,还需取得产品全性能检验合格报告,在附条件审批时已完成的检验项目,延续注

册时可以不重复检验,须提供原检验报告复印件。经技术审评和现场检查符合医疗器械生产质量管理规范要求方可准予延续注册。

同时,恢复正常审批程序后,各地各单位要认真落实为企业服务的理念,依法简化办事程序,提高审批工作效率,为企业提供便捷高效的审批服务,支持企业经营和发展。

## 市十五届人大常委会举行主任会议 以新担当新作为推动 人大工作高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)昨日,市十五届人大常委会举行第二十次主任会议。市人大常委会主任胡荃主持会议,副主任王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、袁三军、王福松、孙黎参加会议。

会议听取了关于2020年郑州市人大常委会主任、副主任接待代表日工作安排意见(草案)的说明;听取并研究了《郑州市人大常委会2020年工作要点》(草案)、《郑州市

人大常委会2020年监督工作计划》(草案)、郑州市人大常委会2020年工作要点责任分解(草案)和2020年郑州市人大常委会会议、主任会议议题安排意见(草案)。

会议还听取了4月份郑州市人大常委会会议议题安排意见(草案)的说明。

胡荃表示,市人大常委会要在全市发展大局中提高政治站位,坚持对标对表,在去年取得较好成绩的基础上,开拓进取,

力争2020年再迈新台阶、再创新佳绩。要充分发挥人大职能作用,提升立法水平、更好发挥良法善治作用,强化正确有效监督、全力助推经济社会发展,依法行使立法权、监督权、重大事项讨论决定权、人事任免权,深化代表工作、不断激发代表履职的积极性、主动性,持续加强自身建设,提高人大常委会及机关履职服务水平,以新担当新作为推动人大工作高质量发展。

## 市政协召开党组扩大会议

# 深化细化筹备工作 办好今年拜祖大典

本报讯(郑报全媒体记者赵文静)昨日,市政协党组书记张延明主持召开党组(扩大)会议,传达学习中共中央政治局常务委员会会议和全市复工复产及“三送一强”工作推进会会议精神,结合政协实际研究部署重点工作。市政协副主席吴晓君、李新有、薛景霞、岳希荣、王万鹏、王东亮、刘睿参加或列席会议。

会议传达了学习了中共中央政治局常务委员会会议精神、全市复工复产及“三送一强”工作推进会会议精神,并听取关于庚子年黄帝故里拜祖大典筹备工作情况的汇报。

张延明表示,疫情防控形势持续向好,我市因时因势调整管控举措,精准防范输入风险,正全面恢复经济社会正常秩序,要把

思想和行动统一到党中央、省委、市委决策部署上来,继续抓紧抓实抓细各项防控工作,持续做好“三送一强”工作,为企业复工复产创造安全有序外部环境,促进经济社会尽快恢复正常秩序。

张延明说,办好拜祖大典,对于传承弘扬优秀传统文化、增强中华民族凝聚力具有重要意义。要提升政治站位,把牢政治方向,强化责任意识,压实任务分工,深化细化各项筹备工作,精心筹备好、举办好拜祖大典。要强化黄帝文化宣传,运用网上拜祖平台,建立网上论坛文库,通过多种形式大力弘扬黄帝和黄河文化,展现全球华人血脉相连、共抗疫情的民族精神,凝聚夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的强大力量。

## 我省启动2020年享受国务院特殊津贴人员选拔工作

# 优先推荐新冠肺炎 防控和救治一线优秀人才

本报讯(郑报全媒体记者李娜)3月23日,省人社厅下发通知,安排部署我省开展2020年享受国务院政府特殊津贴人员选拔推荐工作。

选拔工作将围绕国家和我省重大战略、重大工程、重大项目,特别是围绕黄河流域生态保护和高质量发展、促进中部地区崛起两大国家战略,聚焦关键核心技术、重大基础科学研究以及先进制造、人工智能、集成电路等产业领域,进一步突出需求导向和“高精尖缺”导向。

**优先推荐新冠肺炎防控和救治一线优秀人才**

按照要求,此次选拔要树立科学评价导向,坚持德才兼备,杜绝“唯职称、唯学历、唯论文、唯奖项”等倾向,切实将那些长期辛勤工作,在一线专业技术和高技能工作岗位上取得突出业绩、作出重要贡献,且为同行和社会认可的专业技术人才、高技

能人才选拔上来。要进一步拓宽人选推荐渠道,优先推荐参与新冠肺炎疫情防控 and 医疗救治一线工作的优秀人才、非公有制单位和长期扎根基层一线、贫困地区的优秀人才,并适当扩大占比。要充分照顾行业、领域、学科平衡,避免推荐人选过度集中于某一行业、领域、学科。

特别提醒,不再直接从事专业技术工作和一线技能工作的企事业单位领导,担任副省(部)级及以上领导职务和享受副省(部)级及以上待遇的人员,以及党、政、军、群机关工作人员,参照公务员管理的工作人员,除中国科学院院士和中国工程院院士外,不得申报。已享受国务院特殊津贴人员,不再重复申报。**实行申报人选材料无纸化报送**

此次申报工作通过“河南省高层次人才选拔管理系统”进行,实行申报人选材料

无纸化报送。各地、各单位要认真认真学习系统使用方法,指导申报人选正确填报,严格审核,确保报送的数据信息规范详实。本次各地、各单位推荐工作开展情况及人选质量,将纳入我省高层次人才选拔推荐工作考核范围,作为今后各项选拔推荐工作部署和指标分配的重要依据。

省人社厅相关负责人表示,享受国务院政府特殊津贴的人员应具有中国国籍,热爱祖国,遵纪守法,有良好的职业道德和敬业精神,模范履行岗位职责,为社会主义现代化建设事业努力工作。

据介绍,今年受理推荐材料时间于4月28日前通过机要交换或邮政快递的方式寄至省人力资源社会保障厅专业技术人员管理处,并于4月29日前上报电子数据,超出此时间选拔管理系统接收端口将关闭,无故逾期视为自动放弃推荐资格。

## 我省征集四类科技 抗疫先进技术成果

本报讯(郑报全媒体记者李娜)昨日,记者从省科技厅获悉,该厅印发《关于开展科技抗疫先进技术成果征集工作的通知》,面向全省开展科技抗疫先进技术成果征集工作。

此次征集的重点技术领域有四类:

疫情防控类,包括检测试剂、药品与相关技术服务类,包括在病毒检测、疫苗研发、药物其他治疗技术研究等方面的产品与技术;疫情监测分析与信息服务类,包括用于体温筛查、疫情监测、数据采集、隔离管控等方面的产品和技术;医疗服务与保障类,包括在安全防护、消毒灭菌、废弃物处置、在线医疗服务等方面的产品与技术,及相关智能医疗产品等。

复工复产类,主要服务于企业恢复办公生产,包括为复工复产提供智能管理、数据服务等方面的产品与技术。

民生保障类,主要用于居民生活服务,包括消费升级、在线教育、无人配送及其他智能产品等。

产业发展类,其他相关但不限于疫情防护及复工复产,持续为医疗健康、5G、工业互联网、节能环保、智能制造等产业发展助力的先进技术和产品。

符合条件的单位及个人,请登录科技部“科技抗疫先进技术成果信息共享服务平台”,进行在线填报。同时填报“先进技术项目信息表”和“汇总表”,请各填报单位于3月30日前将电子版发送到邮箱:sunmeifeng@vip.qq.com。